

## В Большом Камне взят под стражу подозреваемый в убийстве подростка



Сегодня по ходатайству следователя следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу подозреваемому в убийстве 15-летнего подростка. Как сообщалось ранее, по факту убийства несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, 30 апреля 2021 года возле водоема в 1.5 км от улицы Чкалова в городе Большой Камень подозреваемый и двое подростков отдыхали и играли в экстремальные игры – связывали друг другу руки и пытались развязаться. В какой-то момент между подозреваемым и потерпевшим возникла ссора в связи с тем, что первый стал обвинять подростка в краже и требовать вернуть украденные ранее деньги. Во время ссоры подозреваемый, воспользовавшись тем, что руки потерпевшего связаны, стал душить его

---

целью. Когда подросток потерял сознание, подозреваемый скинул его тело в водоем.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая.

02 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1563516>